



胶囊放不放心,咱上网查查看

合肥18家药企网上晒胶囊出生日期、地点

星报讯(记者 王玉) 胶囊事件之后,百姓们对于胶囊的使用开始担心,昨日合肥市18家胶囊剂药品生产企业,在合肥市药监局网站公示,药用空心胶囊(含明胶)来源情况,接受社会监督。

国家食药监局之前下发了《关于督促做好企业药用明胶和药用胶囊来源公示的通知》。该通知规定,市场所有药用胶囊和胶囊剂药品生产企业,必须在当地食品药品监督管理局网站公示药用明胶和药用胶囊来源。

昨日起,合肥18家胶囊剂药品生产企业,全部将自己企业所购置的药用胶囊(含明胶)来源信息表,在合肥市药监局网站上公示,接受社会监督。记者随机点开企业公示内容发现,合肥各大药品企业,大多从安徽黄山、浙江、无锡等地购入药用胶囊和明胶。



据合肥市药监局相关负责人说,胶囊剂药品生产企业必须对购进的原辅料和销售的产品逐品种、逐批次严格检验,必须如实填写药用明胶和胶囊的来源、批号,及所生产产品的名

称、批号,并统一在公众网站进行公示。

据悉,我省内胶囊药品企业,必须从合法企业采购合法的原辅料,必须对原辅料和产品实行批批检验,坚决防止工业明胶流入胶囊剂药品生产环节。

52种药品被限制最高零售价

星报讯(记者 王玉) 昨日省物价局对药品生产经营企业,3至4月份申报的政府定价药品最高零售价格进行了审核,同时公布奥氮平等

药品最高零售价格。据介绍,此次公布的药品中,西药部分有29个不同规格剂型,中成药部分有23个不同规格剂型。(具体表格详见星空社区)

大学生暑期4折游呈坎、唐模

星报讯(记者 董艳芬) 记者从黄山徽州旅委了解到,7月1日~8月31日暑假期间,全国各高等院校大学生群体(含大专生)游览呈坎、唐模景

区,凭有效学生证件即可享受门票在半价优惠基础上再享八折的优惠,相当于全票打了4折。据了解,徽州呈坎、唐模景区门票全票价格均为80元/人。

去新桥机场,你有3条路可走

星报讯(记者 王玉) 新桥国际机场10月起飞,越来越多的人开始关心起前往机场的道路问题。昨日记者从交通部门了解到,在新桥机场起飞后,你去新桥的道路有3条可以选择。

记者从安徽省高速公路总公司了解到,目前该公司承建的两条进入新桥机场的高速中,一条是从由南岗镇附近的长江西路进入17.6公里长的新桥机场高速,下高速后可直接到机场主干道新桥大道,该高速计划年内可实现通

车。另一条就是从市内就近上合肥绕城高速,走合六叶高速,再走2公里多的新桥机场高速,由新桥大道进入机场。该条高速路面沥青摊铺全部结束,已具备通车运营条件。

此外,本月底将开工建设一条从高刘至新桥机场的一级公路,待这条公路建好后,旅客从这条一级公路也可进入机场,不会太耽误乘机。

是否可选公交线路去机场呢?记者从合肥客运公司了解到,新桥机场

大巴快线方案也初步出炉,合肥新桥机场起飞后,将会有三条机场快线每天接送乘客进入新桥机场。

据介绍,新桥机场大巴始发站点分别在合肥火车站、老市府广场、望湖城小区。根据新桥机场航班运营时间,机场大巴的运营时间将从早上6点到凌晨1点,其中从6点半至晚上9点的高峰时间段每半小时一班,其他时间段一小时一班,票价为全程25元一人的通票。

新临泉东路6月将直达肥东

星报讯(王宝林 记者 徐涛) 昨日记者从合肥市临泉路改造施工现场获悉,目前该工程主体已完成,并完成了80%的快车道沥青铺设作业,预计本月底辅道、

人行道作业也可完工,全新的临泉东路有望于6月底还路于民,届时肥东与合肥市区之间再添新“黄金通道”,市民用不了多久将踏上舒服宽敞的便道。

合肥飞桂林航线加密

星报讯(万军 胡宏业 记者 王玉) 随着暑运到来,合肥机场旅游航线出现异动,合肥至桂林航线本月底将率先加密。

据介绍,从5月28日到8月31日,合肥机场每

周将增加四趟往返至桂林的航班,逢周一、三、五、日执行,由空客320飞机执飞。具体起降时间为:8:10从合肥起飞,10:00到达桂林;10:50从桂林起飞,12:30到达合肥。

服务居家养老 给你10万补贴

星报讯(记者 王玉) 昨日,记者从合肥市民政局获悉,为解决居家养老难题,合肥市出台了居家养老服务新规:对于新建、改建(租赁经营)居家养老床位不低于20张的居家养老服务站点,可以获得民政部门给予最高10万元的一次性补贴。

据介绍,民政部门抽样调查显示,愿

意进入养老机构接受养老服务的老人只有二成左右。为满足大多数老人居家养老的需求,此次出台的政策,就是鼓励更多的人办理居家养老服务站点。

按照规定,新建、改建(租赁经营)床位不低于20张的居家养老服务中心和新建、改建(租赁经营)床位不低于10张的居家养老服务站点,正常

运行1年,经市老龄办认定并验收达标后,分别可获得10万元、5万元的一次性补助。对于自建居家养老服务中心(站)的,按其缴纳的城市基础设施配套费的全额标准给予补助。居家养老服务机构从运营第2年起,按实际提供服务床位数,每张床位给予1200元的运营补助。

我省加油站成品油合格率仅6成

星报讯(记者 李皖婷) 省工商局昨天公布了全省加油站销售的成品油质量抽查结果,结果显示合格率仅为61.2%,其中车用乙醇合格率为54%,普通柴油11组,合格率为81.8%。不合格成品油全部集中在社会性加油站,不合格率为59.4%。

据介绍,汽油不合格项为乙醇含

量和硫含量。在本次抽查的17组不合格样品中,乙醇含量均不合格,远远低于国家标准要求,甚至有的样品就没有添加变性燃料乙醇。而硫含量过大将造成设备腐蚀,燃烧时生成的二氧化硫和三氧化硫会腐蚀汽缸和排气管,与润滑油接触后还会加速其老化变质,同时会严重污染大气,危害人和

生物体的健康。

柴油的不合格项为闪点。闪点过低,对柴油储存、运输、使用等带来极大安全隐患。国家标准严格规定闪点值 $\geq 55^{\circ}\text{C}$ 。在此次抽查2组不合格的样品均为闪点不合格,其中一个样品闪点测定值仅为 29°C ,远低于国家标准。

美的空调的历史 我国空调业发展创新教科书

——5月26日、27日“大扫荡”促销活动最后2天,错过2天再等一年!



从定速到交流变频,再到直流变频,最终到全直流变频,空调在发展的长河中历经了四个阶段,每一次的技术突破都使得消费者体验飞跃到一个新高度。美的始终坚持以技术创新驱动市场发展的战略路径,美的空调的历史,就是中国空调行业的一部创新教科书。

美的空调: 我国空调业发展的“活历史”

早在1992年,国内变频空调刚刚起步,美的就已经投入变频空调的技术研究。1996年,美的发布中国第一台交流变频空调;2004年,美的首台180度正弦波直流变频空调问世,实现了中国空调企业对变频空调核心技术的自主掌握;2008年,经过多年来在变频空调技术研发领域的积淀,美的发动变频空调普及风暴,一举推出5大系列10多款180度正弦波直流变频空调,并在一年内将直流变频引导为整个

行业的基本配置。

从获得第一张变频空调节能认证证书,到全球首家获得无氟环保变频空调UL北美安全认证证书;从成功研制出全球首台Q-HAP太阳能变频空调并挺进美国市场到全国首家承诺“变频空调一年包换,十年包修”;美的变频空调销量从2009冷年的200万套,到2010冷年的400万套,一路攀升并到2011冷年率先实现1000万套的历史性突破。

2012冷年,被美的定义为“变频空调全直流升级元年”,美的要推动整个空调及其相关产业

向全直流变频空调全面转型。美的空调一举推出8大系列24款全直流变频空调,开启我国空调“全直流时代”。

美的同时荣登两大类空调“节能领袖榜”

5月18日,由中国标准化研究院主办的“2011年度中国节能产品企业领袖榜”(以下简称“领袖榜”)揭晓,我国空调领导者美的成为唯一同时上榜“房间空气调节器”和“转速可控型房间空气调节器”两大类企业领袖的厂商,充分显示美的空调对于行业节能减排起

到的示范作用。

美的空调温馨提示:5月26日、27日“大扫荡”促销活动最后2天,错过后悔1年!

错过了5月19日、20日,那一定不能错过5月26日、27日!5月19日、20日美的空调“大扫荡”活动受到了广大消费者的参与与支持!现美的公司宣布:应广大消费者强烈要求,12年“大扫荡”活动延续至5月27日!美的空调温馨提示:错过两天再等一年,今年要暴热,空调趁早买。需要购买美的空调的顾客一定要抓住最后的机会!